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Hong Kong nabízí únikovou cestu pro krypto burzy
infokuryr.cz/n/2023/06/12/hong-kong-nabizi-unikovou-cestu-pro-krypto-burzy

Návrh přichází v době, kdy mnoho zemí zintenzivňuje svou
kontrolu nad kryptoprůmyslem

Kryptoměnové burzy, které se nedávno dostaly pod intenzivní
celosvětovou kontrolu, by mohly získat širokou podporu v
Hongkongu, napsal v sobotu na Twitteru člen Legislativní rady
čínského území.

Johnny Ng pozval Coinbase a další kryptoburzy, aby založily
operace v Hongkongu, a dokonce naznačil potenciální příležitosti k
uvedení akcií.

„Tímto nabízím pozvání, abych přivítal všechny globální operátory
obchodování s virtuálními aktivy, včetně Coinbase, aby přijeli do HK
za účelem aplikace oficiálních obchodních platforem a plánů dalšího
rozvoje,“ napsal zákonodárce . “Neváhejte se na mě obrátit a já vám
rád poskytnu jakoukoli pomoc.”

Návrh přišel několik dní poté, co Komise pro cenné papíry a burzy
USA podala žaloby na dvě hlavní kryptoměnové burzy – Binance a
Coinbase. Zásah je posledním z vlny drastických kroků ze strany
SEC, která uložila pokuty a další sankce kryptopůjčujícím firmám po
pádu FTX, jedné z největších kryptoburz, v listopadu loňského roku.

Nigérie je poslední z několika zemí, která zakázala Binance, největší
světovou kryptoměnovou burzu podle objemu, a uvedla, že její
operace v zemi byly nezákonné.

Začátkem tohoto měsíce Binance oznámila plány na ukončení práce
v Kanadě s tím, že nový soubor předpisů upravujících kryptoprůmysl
komplikuje její operace v zemi.
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Na rozdíl od opatrného postoje k digitálním měnám po celém světě
Hongkong zaujal nadšenější přístup. Začátkem tohoto roku
hongkongský finanční ministr Paul Chan oznámil ambice, že má v
úmyslu proměnit region v krypto centrum navzdory průmyslové krizi
a uvedl, že je otevřený spolupráci s krypto a fintech startupy v roce
2023.

Orgány regionu od té doby přišly s novými nařízeními a opatřeními
pro dodržování předpisů, aby podpořily velkou expanzi odvětví
kryptoměn.

 
 


